

90级大苹果,一箱只卖89块钱

为答谢读者,本报周末两天举行栖霞苹果特卖会,100箱特价苹果等你抢

栖霞苹果红齐鲁

惠果农 享品质 献爱心

爱心苹果订购电话:
18769437330、18660568036



本报11月27日讯(记者 秦雪丽) 色泽鲜艳,个大形正,酸甜适中,皮薄肉脆,产地正宗……说到烟台栖霞苹果,你有没有流口水?这个周末您有口福了,为了答谢广大读者对本报“栖霞苹果红齐鲁”活动的支持,本周末,本报将举行栖霞苹果特卖会,原价120元一箱的90规格(苹果直径为90mm)的苹果,现价只需89元。

去年,齐鲁晚报(今日烟台)联合栖霞市政府推出“栖霞苹果红齐鲁”活动,受到广大读者关注,今年此活动继续,同时,本报还联合栖霞市政府及钱江晚报、扬子晚报等几大南方主流媒体推出了“栖霞苹果红江南”活动,将烟台栖霞苹果推向了省内外市民的餐桌,我们也有了更多的“果粉”。

活动开展以来,不少市民表示对“大苹果”很感兴趣。市民刘先生,去年的时候,一个朋友送了他两箱90级规格的栖霞苹果,家里的老母亲非常爱吃,今年想到市场上买些,但这么大的苹果确实不好找。而另一位读者称,他也想给外地的朋友订购几箱烟台的大苹果,拿出去送朋友有面子。

为了满足不同读者的需



90规格的大苹果,皮薄肉脆,香甜可口,原价每箱120元,本周末我们的特卖会上只卖89元,数量有限,欢迎来抢。 本报记者 韩逸 摄

求,也为了答谢读者们对本活动的支持,本周六、周日上午9点-12点,下午2点-5点,本报将在润利大厦大厅举行栖霞苹果特卖会,限量推出100箱90级规格的礼盒装苹果进行现场特卖,每箱苹果10斤重,原价120元,特卖价只需89元,数量有限,售完为止。

这些苹果都产自美丽的栖霞,当地没有工业污染,苹果的生长环境非常原生态,都是山地种植,阳光充足,并且是山泉水灌溉。特有的环境也造就了栖霞苹果优良的品质,这批苹

果不仅个头大,口感也是极好的,酸甜可口,皮薄肉脆,值得一提的,这些苹果刚从树上摘下不久,可谓今年最后一批鲜果,经过时间的沉淀,糖分积累更高,口感也更好。

特卖会现场,市民可免费品尝,如果您感觉合适,可以现场订购将苹果搬回家;如果您实在没时间到现场来,也可电话订购,只需将费用汇至我们的账户即可。订购账户:6013826001013175796(中国银行烟台东郊支行,姓名:尤丽),您可以通过网银进行转账。转账

汇款时请注明:姓名+订购数量+苹果款。

为了更好地服务读者,我们还提供邮寄服务,帮您给远方的亲友送去满载祝福的栖霞大苹果,省内城市只需另付10元运费,便可送货入户,省外运费另行结算。

特卖会地址位于芝罘区环山路3号润利大厦一楼大厅(烟台市图书馆附近),您可以乘坐10路、59路、K61路、82路公交车在烟台市图书馆站点下。咨询热线:18769437330、18660568036。

烟台机场迎今年第400万名旅客

本报11月27日讯(记者 李凝 通讯员 常震 杨帆) 11月27日上午,随着山东航空公司由上海至烟台的SC4862航班的平稳降落,旅客王守成先生走下舷梯,有幸成为了烟台机场2014年度第400万名旅客,获赠烟台始发国内航班往返机票一张。

“这个消息,我也是下了飞机才知道的,心情特别激动。”王守成走下舷梯后高兴地说。55岁的王守成是烟台本地人,1990年他第一次坐飞机,如今,20多年过去了,自己休假外出旅行,返烟途中竟成了烟台机场第400万名幸运旅客。当记者问及新机票他想何时使用时,王守成笑着说:“这不新机场马上要开了嘛,我得去新机场坐一次飞机!”

据了解,这是自2013年10月23日年旅客吞吐量突破300万人次大关后,烟台机场用一年的时间再次实现百万跨越。

为进一步方便旅客的出行,12月份烟台机场将恢复烟台直飞韩国釜山航班,每周3班;新开至合肥等航班,每周4班;每周还将增加5班武汉航班,9班长春航班,6班哈尔滨航班,3班杭州航班。后期在春运前还将继续加大沈阳、哈尔滨、北京、上海等地的航班密度,并力争开通南宁等新航线。各家航空公司也将不断推出优惠政策,回馈港城市民。旅客若想进一步了解航班调整情况和优惠政策,请拨打烟台机场24小时售票电话或咨询各航空售票处,售票电话:6299999。

五名精英小编辑今晚来编版

本报11月27日讯(记者 李楠楠) 第三期“精英小记者体验营”开始啦!27日,第二期五名精英小编辑名单出炉,他们周五晚上将正式上岗,与大编辑们一起每人负责一个版面,现场了解新闻如何新鲜出炉。

五名精英小编辑将在周五晚上6点30分正式上岗,本报将为每一位小编辑配一名编辑“导师”,现场体验浏览全新闻稿件,根据版面要求选取稿件、单个稿件编辑修改、版面设计、排版以及出样、校对和送签

等环节。

活动中,陪同的家长也可以参与其中,辅助我们的精英小编辑处理挑选错别字、分析语句以及凝练标题等。

整个编辑工作结束后,五名精英小编辑将手持亲自编辑、署有自己名字的版面进行展示,我们的摄影记者将拍下这一瞬间,为精英小编辑们留下这值得纪念的时刻。

另外,精英小编辑们还有一项重要任务,就是一定要在体验过程中边学边记录,因为体验结束后要上交一份体验作

文,作为评选“十大精英小编辑”的重要依据。

“精英小记者体验营”每周一期,每期10个名额,5名编辑和5名记者一对一带领孩子和家长一起体验参与采编全过程。欢迎家长和孩子们提前预约,为下一期体验活动“占座”。

报名方式:短信或电话报名,报名热线为15063815716;

预报名格式:“孩子姓名+精英小记者或精英小编辑+联系方式”,同时在线上交一份自己的优秀习作,择优录取,习作

请发送至邮箱:qlwbjryt@163.com。

精英小编辑名单

开发区金城小学一年级七班 邵伟皓
芝罘区只楚小学一年级三班 史函玉
烟台青华中学校初三六班 沈涵
福山区崇文中学初一五班 姜涵
芝罘区南山路小学三年级三班 张诣涵

拒不整改的市场将被罚款关停

本报11月27日讯(记者 王永军) 26日,在芝罘区全区农贸市场规范管理工作会议上,芝罘区商务局与30处农贸市场产权方分别签订了市场规范运行责任书、消防及安全生产责任书,对拒不整改的市场,相关部门将依法实施罚款、关停、吊销营业执照等行政处罚。

11月份以来,芝罘区市场管理委员会的多个成员单位由区商务局牵头,连续每周开展联合执法检查,重点对市场内部环境卫生、建筑物安全、消防、商品质量等进行了巡回督导检查。目前,分别取缔了进德市场、三环市场、北河街市场周边的马路市场,有效促进了上述市场整体秩序的好转。但是,也有个别市场行动迟缓,整改措施不力。

芝罘区商务局局长王诗潮介绍,接下来,还将加大监督力度,对存在重大消防安全隐患、环境卫生脏乱差且多次督导拒不整改的市场,责令相关部门依法实施罚款、关停、吊销营业执照等行政处罚。

“皮猴子”总算遇上了“如来佛”

南港小学的邹晓玲老师被家长赞为严格的好老师



本报记者 李楠楠

俗话说,严师出高徒。现在的我们都会为曾经有过一位严厉的老师而感到庆幸,因为如果不是这位严师,自己的人生可能是另外一种情形。莱山区市民晁女士说,自己的孩子所在的南港小学语文老师邹晓玲就是这样一位严师,她要为邹老师点个赞!

晁女士是莱山区南港小学五年级二班学生张传硕的家长,“作为家长我们感到惭愧,邹老师比我们强。”晁女士说,自家孩子比较调皮,之前不爱学习,作业本上看不到一个字,

之前的老师都对他放弃了,可自从孩子到了邹老师班上,就像换了个人似的。

“邹老师认真负责,严格要求,她告诉我‘学生在其他老师手里荒废了我管不了,在我手里荒废了就不行!’就是这一句话,她对我家孩子从一点一滴开始严格要求,一个坏毛病一个坏毛病地改,我们很感动。”晁女士说道。

皇天不负有心人,邹老师的严厉终于见到了成效。“以前孩子回家坐不住到处疯,不写作业,现在经过邹老师耐心细致地管教,回家能坐得住,开始认真写作业了。”晁女士说,儿子如今对人也变得很有礼貌,多亏了邹老师,“皮猴子”终于遇到了能管得住他的“如来佛”,邹老师是一位严格的好老师。

“我的观点就是不能让班



邹晓玲老师在给孩子们上课。 本报记者 李楠楠 摄

上一个孩子掉队。”邹晓玲老师说:“我主张孩子不要跟别人比,多跟自己比,只要相比以往不断有进步就行。”

“我的一个方法就是孩子之间互助,排座位都是一名基

础好的学生搭配一名基础弱的学生,相互促进。”邹晓玲说:“另外对孩子要多鼓励,多培养好的习惯,一些课外活动多鼓励参加,无论好学生差学生,都一视同仁地去鼓励。”

好老师由您推荐

欢迎广大读者继续推荐您身边的好老师,讲述他们在平凡岗位上不平凡的故事。只要是老师,不论年龄,不论学校,不论科目,都可以推荐。

推荐方式:1.拨打电话或发送短信至15063815716;2.发送推荐消息至邮箱:qlwbjryt。推荐时请注明被推荐老师的姓名、学校、班级、所教科目以及简短的推荐理由。